
 

 

                                 2018/  2017 لفصل الأولا                                                                   الاسم:   

 الأولمادة الرياضيات للصف الخطة العلاجية                                                               التاريخ:

 المعرفة                                                           السؤال الأول:

 :ضع دائرة حول رمز الأجابة الصحيحة 

       4العدد     الكلمة التي تطابق-اولا

 .a)ثلاثة                       .b)  واحد                   c.)أربعة                        .d)اثنان                   

 :العدد المطابق للصورة-ا  ثاني

                                      1          9          7          3                                 2 

                                                                                                                            5+      

 

 

  :جملة الجمع المطابقة للصورة -ثالثا  

                                                                      +                              =  

 

     

  

a. (  1+3=4            b.(    3+2=5            c.(    0+2=2              d. (   3+2=6                 

 

َ
 
َضعَدائرةَحولَصوابَأوَخطأ:َ-رابعا

َ

                                         5 + 2 =   4                   3   =  3                           7 + 0 =   7 

َََََخطأََ,صوابََََََََََََََخطأَََََ,صوابََََََََََََََََََخطأََََ,صوابَََََََََََََََََََََََََََََََََ

 صل بين الكلمة واالرمز المناسب: -خامسا  

 

 

 

  

 

         + 

1 + 3 = 4      

جملة جمع 

 عددية

 زائد       

 المتحدة العربية الامارات دولة

 أبوظبي - الخاصة الوردية مدرسة

 

UNITED ARAB EMIRATES 

ROSARY SCHOOL / ABU-DHABI 
 



          الصورة بجملة عددية:عبر عن      :   سادسا    

 

 

 

 

 

 

 التطبيق

 

 

 

 السؤال الثاني:

 

6               4               5 + 1 =                                                

+3              +2               2 + 2 =                                               

 

 مهارات التفكير العليا

 :السؤال الثالث

 

 ؟ دراهم ومع باسم درهمين فكم عدد الدراهم التي معهما إجمالأ 5يوجد مع حمد 

   

 

  8اكتب طريقتين للحصول على العدد 

  

 

 اكتب الجزء الناقص في النموزج؛
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